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5ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 

15ª Legislatura 

 

Data: 5 de setembro de 2017  Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Parecer Conjunto n. 007/2017-CMSFX, das Comissões de Legislação, Justiça 

e Redação Final; Orçamento e Finanças; e Educação, Cultura, Esporte e Lazer 

(CLJRF, COF e CECTEL), sobre o Processo n. 011/2017-CMSFX que capeia 

o Projeto de Lei de nº 002/2017-CMSFX que dispõe sobre a instituição de 

programa social “Bolsa Universitária” para alunos da rede pública de ensino do 

município de São Félix do Xingu/PA, e dá outras providencias 

 

 Requerimento nº. 125/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Adilson Santa Fé 

(PDT) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma, adequação e ampliação das 06 (seis) 

unidades escolares EMEF multisseriadas localizadas no Distrito da Ladeira 

Vermelha as quais são: 12 de Outubro, Jardim de Deus, Elenir Ferreira, Dom 

Pedro II, Céu Azul e São João. 

 

 Requerimento nº. 126/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Adilson Santa Fé 

(PDT) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma, adequação e ampliação das 05 (cinco) 

unidades escolares EMEF multisseriadas localizadas no Distrito da Lindoeste 

as quais são: Ruth Passarinho, Madre Tereza de Jesus, Esperança Divina, 

Sorriso do Sol e Novo Oeste. 

 

 Requerimento nº. 127/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Delegado 

Caveira (PSC) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

oficie ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente e Saneamento (SEMMAS) a necessidade de se realizar a perfuração 

de poços semi-artesianos e implantação de sistema de abastecimento de água 

na  Vila Taboca. 

 

 Requerimento nº. 128/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(PROS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Meio 

Ambiente e Saneamento (SEMMAS), que elabore em curto prazo, a perfuração 



 Estado do Pará 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO XINGU 

Poder Legislativo 
Avenida Coronel Tancredo n. 670 – CEP 68380-000 – São Félix do Xingu – Pará 

camaraxingu@bol.com.br – 94 3435-1191 / 1602 / 1644 

 

Página  

2 

Diretoria Legislativa 

 

 .                       
 

 
 

de um poço artesiano, para implantação do sistema de abastecimento de 

águas na Região da Vila São Francisco. 

 

 Requerimento nº. 129/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(PROS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Meio 

Ambiente e Saneamento (SEMMAS), que elabore em curto prazo, a perfuração 

de um poço artesiano, para implantação do sistema de abastecimento de 

águas na Região da Vila Cascalheira. 

 

 Requerimento nº. 130/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(PROS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras, 

Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de abertura da Avenida 

Castanheira, que dá acesso ao Setor Jardim Novo Planalto, nas imediações da 

residência do senhor Sinésio S. Araújo. 

 

 Requerimento nº. 131/2017-CMSFX, de autoria do Ver. Fernando Silva de 

Lima (PHS), Ver. Carla de Sousa (PSL) e Ver. Vilsom Barbosa de Sá (PMDB), 

que requer da Mesa Diretora ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva de 

Educação (SEMEC), a necessidade de executar obras de construção de uma 

Quadra Poliesportiva na EMEF Caminho para Liberdade, localizada na Vila 

Teilândia. 

 

 Requerimento nº. 132/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Delegado 

Caveira (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de recuperação 

da vicinal no Km 35, dando acesso a Vila dos Goianos, até a região conhecida 

como Beiradão, as margens do Rio Fresco. 

 

 Requerimento nº. 133/2017-CMSFX, de autoria do Ver. Fernando Silva de 

Lima (PHS), Ver. Sercino Cristo (PT) e Ver. Alex Vilela (PROS), que requer a 

aprovação, convocação e realização de Audiência Pública com autoridades de 

órgãos estaduais – Ministério Público; autoridades de órgãos municipais – 

Prefeitura Municipal: Chefe do Poder Executivo, Procuradoria Geral do 

Município, Departamento Municipal de Tributos, Vereadores; representantes da 

sociedade civil organizada, concessionária de energia elétrica do Estado do 

Pará, a Celpa, com finalidade específica de discutir e apontar soluções quanto 

às questões relacionadas aos valores das faturas e emissão de multas com 

altos valores, além de reclamações sobre os serviços prestados no município. 
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 Requerimento nº. 134/2017-CMSFX, de autoria do Ver. Fernando Silva de 

Lima (PHS) e Ver. Vicente Jacaré (PHS), que requer a aprovação, convocação 

e realização de Audiência Pública com autoridades de órgãos federais – 

Superintendência do Patrimônio da União no Pará (SPU/PA); autoridade de 

órgãos estaduais – Ministério Público; autoridades de órgãos municipais – 

Prefeitura Municipal: Chefe do Poder Executivo, Procuradoria Geral do 

Município, Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Saneamento, Secretaria 

Municipal de Turismo, Câmara Municipal: vereadores; e representantes da 

sociedade civil organizada, com finalidade específica de discutir e apontar 

soluções quanto às questões relacionadas as ocupações de ilhas e praias, tais 

como, apropriação indevida, construções irregulares, comércio ilegal, além de 

esclarecer quais responsáveis pela fiscalização e concessões de direito de uso. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Discussão e Votação do seguinte parecer: 

 

 Parecer Conjunto n. 007/2017-CMSFX, das Comissões de Legislação, Justiça 

e Redação Final; Orçamento e Finanças; e Educação, Cultura, Esporte e Lazer 

(CLJRF, COF e CECTEL), sobre o Processo n. 011/2017-CMSFX que capeia 

o Projeto de Lei de nº 002/2017-CMSFX que dispõe sobre a instituição de 

programa social “Bolsa Universitária” para alunos da rede pública de ensino do 

município de São Félix do Xingu/PA, e dá outras providencias. 

 

 Discussão e Votação dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 125 e 126/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Adilson 

Santa Fé (PDT); 

 Requerimento nº. 127 e 132/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Delegado 

Caveira (PSC); 

 Requerimento nº. 128, 129 e 130/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Alex 

Vilela (PROS); 

 Requerimento nº. 131, 133 e 134/2017-CMSFX, de autoria do Ver. Fernando 

Silva de Lima (PHS) e outros; 

 

 TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Raimunda da Silva Nunes – Secretária Municipal de Trabalho e Promoção 

Social – Assuntos referentes aos trabalhos da secretaria no município. 
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 Iranilde Sousa Santos – Presidente da Associação das Pessoas com 

Deficiência – Assuntos relacionados a campanha da Pessoa com Deficiência, 

Direitos, Necessidade e Realizações. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Discussão e Votação do seguinte processo: 

 

 Processo n. 011/2017-CMSFX que capeia o Projeto de Lei de nº 002/2017-

CMSFX que dispõe sobre a instituição de programa social “Bolsa Universitária” 

para alunos da rede pública de ensino do município de São Félix do Xingu/PA, 

e dá outras providencias. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 1º de setembro de 2017. 

 

 

 

 

Ver. Sílvio Alves Coelho (PDT) 

Presidente CMSFX 

 
Nota: Documento elaborado e produzido na Diretoria Legislativa – CMSFX. 

 

 


